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ATA DA VIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁR|A DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 09.07.2018.

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e três
minutos, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia,
sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes,
Cláudio Rodrigues de Àvih, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete
Ceolin, José Soleni da Costa Machado-Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de Abreu,
Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, Marcos
Antônio Moura e Valdir Ronzani Sarturi. Sob a Presidencia do Vereador Luis Carlos
Boff - Luis Bica Boff Havendo quórum e invocando a proteçâo de Deus, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessâo, determinando a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada. A seguir, foi aprovada por unanimidade de votos a Ata de Sessão
Ordinária no 2212018. Na sequência, foi lido o Requerimento, recebido da
Vereadora Helena Salete C. Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, requerendo licença
para tratamento de saúde, pelo prazo de 45 dias, a contar de 12 de julho de 2018.
Após a leitura, a presidência determinou a baixa as Comissôes Permanentes para
análise e parecer o Projeto de Lei ns 4.09412018 - Dispõe sobre a instalação de
câmeras de monitoramento e segurança no local de armazenamento de
combustíveis, maquinários e pneus do Município de Jóia, de autoria do do Vereador
Jorge Jarbas Jesus de Abreu. Seguindo, passou-se a leitura dos seguintes
EXPEDIENTES: Requerimento ns 039/2018, recebido do Vereador Jorge Jarbas
Jesus de Abreu - Para que o Prefeito Municipal envie a esta Casa, e a este
Vereador, Cópia da documentaçáo que justifica a dispensa da Licitação de compras
de peças e mão de obra dos serviços realizados pela Empresa, portadora do CNPJ
93.547.396/0001-72, no período de janeiro até junho de 2018. lndicação ne
036/2018, recebido da Vereadora Helena Salete C. G. Geolin - Salete Ceolin -
Para que a Mesa Diretora do Poder Legislativo de Jóia, destine recursos
orçamentários da Câmara Municipal, ao Poder Executivo, para readequação e
benfeitorias na infraestrutura fÍsica da QUADRA POLIESPORTIVA DA EMEF João
Antônio da Conceição, no valor aproximado de R$ 30.000,00 (trinta mil reais).Para
que o Poder Executivo, destine a Mão de Obra, para feitoria da quadra mencionada.
Pedido de Providências ne 075/2018, recebido do Vereador Jorge Jarbas
Jesus de Abreu - Para que a Administraçâo Municipal, atraves do setor
responsável, providencie a recuperaçâo da estrada entre a sede do Município, até
Comunidade de São José. Pedido de Providências ne 076/2018, recebido do
Vereador Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Para que a Administração Municipal,
através do setor responsável, providencie o empedramento da estrada que dá
acesso aos moradores da localidade do Rincâo dos Chaves e do Senhor Paulinho
Amaral, no Rincão dos Machado. Pedido de Providências ng 07712018, recebido
do Vereador Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Para que a Administração Municipal,
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estrada, próximo a residência da família Pereira, na localidade do Assentamento
Novo Amanhecer. Pedido de Providências ne 078/20'18, recebido do Vereador
Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Para que a Administração Municipal, através do
setor responsável, providencie com urgência a recuperação do bueiro na estrada
próximo a residência do Senhor Moraizinho, ou seja, em frente ao terreno usado
pelo Poder Público, para depósito de galhos. Após o Senhor Presidente colocou a
palavra à disposiçâo dos Vereadores para pronunciamento sobre as matérias
apresentadas, manifestaram-se os Vereadores Helena Salete Cavalheiro
Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita,
Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, Marcos Antônio
Moura, Valdir Ronzani Sarturi e Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes. Passando a
Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade de votoa o Requerimento ne
038/20í8, aprovado por unanimidade de votos, recebido da Vereador José Soleni
da Costa Machado - Zé da Gaita - O Vereador que este subscreve, integrante da
Bancada do Progressista, vem até Vossa Excelência, com base no Art. 177, § 20,

lV, do Regimento lnterno da Câmara Municipal, requerer após ouvido o Plenário,
seja encaminhado pelo Presidente da Câmara Municipal, voto de pesar aos
familiares de RONI PEDRO MENEGAZZI, pelo seu falecimento. Requerimento,
recebido da Vereadora Mirim Andressa Vilneck, Vereadora Mirim e aluna da
Escola Joâo Antônio da Conceição, CNPJ no 9126134710001-43, vem até Vossa
Excelência, requerer o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 09 de
julho de 2018, para tratar de assuntos relacionados ao Pedido de Providência ne

003/2018 de sua autoria. Após o pronunciamento da Vereadora Mirim, Andressa
Vilneck que falou sobre a reivindicaçáo da quadra poliesportiva na EMEF João
Antonio da Conceição, na localidade de 21 de Abril passou-se as Explicaçôes
Peseoais, pela ordem de inscriçáo manifestaram-se os Vereadores José Soleni da
Costa Machado - Zé da Gaita, Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes, Luis Carlos
Souza - Nego da Gaita, Marcos Antonio Moura, Cláudio Rodrigues de Àvila, Helena
Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, Jorge Jarbas Jesus de Abreu,
Valdir Ronzani Sarturi e Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff o qual passou a
Presidencia dos trabalhos ao_ Vice-Presidente para manifestar^-se, retomando a
Presidência as COMUNICAçOES DE LIDERES E DA PRESIDENCIA usaram do
espaço os Vereadores Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Líder do PDT, Jorge
Jaóas Jesus de Abreu - Lider do PSDB, Marcos Antonio Moura - Lider do PSC,
José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Líder PP e Valdir Ronzani Sarturi -
Líder do PMDB. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os
trabalhos às vinte horas. Do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após
lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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